
وزیر اطلاعات:
 ۱۲ تیم تروریستی در ایران دستگیر شدند

وزیر اطلاعات با بیان اینکه بیش از ۱۲ تیم تروریستی 
توسط سربازان گمنام در مدت کوتاهی دستگیر شده‌اند، 
گفت: ریشه این تیم‌ها که قصد خرابکاری در داخل کشور 

را داشتند به رژیم صهیونیستی متصل بود.
به گزارش تسنیم، سید‌اسماعیل خطیب در آیین 
تکریم و معارفه مدیرکل اطلاعات استان زنجان، افزود: 
این تیم‌های تروریستی قصد داشتند با عملیات‌های 
مختلف انتقام شکست‌های اخیر را بگیرند. اما هوشیاری 

دستگاه‌های اطلاعاتی تمامی این فتنه‌ها را خنثی کرد.
    

گروسی:
از برجام چیزی غیر از 

یک »پوسته خالی« نمانده است
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت که از 

برجام چیزی غیر از یک »پوسته خالی« نمانده است.
به گزارش العربیه، »رافائل گروسی« همچنین گفت 
که با این‌که هیچ‌کس برجام را »مرده« اعلام نکرده، »اما 
هیچ تعهدی از آن دنبال نمی‌شود و... همه حد و مرزهایی 
که در برجام وجود داشته، تاکنون چندین بار نقض شده 
است«. وی همچنین با اشاره به این‌که در ماه فوریه، به 
ایران سفر خواهد کرد، گفت: »فکر می‌کنم ممکن است 

در این مورد به تهران بروم«.
گروسی در ادامه ابراز امیدواری کرد که بعد از این سفر، 

»پیشرفت‌هایی« در این زمینه حاصل شود.
    

ادامه جدال بر سر معرفی »بانوی اول«!
مهدی فضایلی، عضو دفتر حفظ و نشر آثار رهبر 
انقلاب در توئیتی به استفاده وزیر خارجه از لفظ بانوی 

اول برای همسر رهبر انقلاب واکنش نشان داد.
مهدی فضایلی نوشت: »کم نبوده‌اند بانوان بزرگ و 
عالی قدری که در کنار مردان بزرگ نقش‌آفرینی کرده‌اند، 
اما خطاست که دولتمردان برای تکریم آن‌ها از الگوی 

نابجای بیگانگان کپی‌برداری کنند.«
وزیرخارجه چند روز قبل از لفظ بانوی اول برای 

همسر رهبر انقلاب استفاده کرده بود.
    

قوه قضائیه اعلام کرد:
 حسن فیروزی یک »بدهکار مالی« 

است
قوه قضائیه اعلام کرد شخصی را به نام »حسن 
فیروزی« که یک »بدهکار مالی« بوده،  »در حال فرار از 
مرزهای کشور در محدوده آب‌های سرزمینی جمهوری 
اسلامی ایران نزدیک جزیره قشم بازداشت و شب گذشته 

با پرواز شماره ۱۲۴۱ به تهران منتقل شده است«. 
قوه قضائیه چند روز پیش در اطلاعیه‌ای اعلام کرده‌ 
بود که کسی به نام حسن فیروزی در زندان‌های جمهوری 
اسلامی وجود خارجی ندارد. در هفته‌های اخیر برخی از 
کاربران شبکه‌های اجتماعی اخباری درباره »دستگیری، 
شکنجه و صدور حکم اعدام برای حسن فیروزی« در 

جریان اعتراض‌های اخیر منتشر کرده بودند.
    

مخالفت وزیر خارجه سوئد با قرار گرفتن 
سپاه پاسداران در فهرست تروریسم 

وزیر خارجه سوئد گفت: نمی‌توان سپاه پاسداران 
را صرفاً به‌خاطر نقض حقوق بشر در ایران در فهرست 

تروریسم گذاشت.
توبیاس بیلستروم، در پاسخ به نمایندگان پارلمان 
اروپا اطمینان داد که استکلهم تلاش می‌کند اتحادیه 
اروپا سخت‌ترین سیاست‌های ممکن را در قبال ایران و 
سپاه پاسداران اتخاذ کند، اما »اضافه شدن سپاه پاسداران 
به فهرست سازمان‌های تروریستی اتحادیه اروپا مسئله 

پیچیده‌ای است و باید از برخی شرایط برخوردار باشد«.
    

استفاده برادران حشدالشعبی از 
»خلیج عربی« را کجای دلمان بگذاریم؟!

محمد مهاجری، روزنامه‌نگار و فعال رسانه‌ای در توئیتر 
به استفاده حشدالشعبی از ترکیب مجعول »خلیج عربی« 
واکنش نشان داد. این فعال سیاسی اصولگرا نوشت: 
»نخست‌وزیر عراق و مقتدی‌صدر اسم جعلی برای خلیج 
فارس گذاشتند، جهنم و ضرر. چشممان را می‌بندیم. اما 
این را که برادران خودی حشد‌الشعبی در مراسم استقبال 
از تیم کشورشان از واژه خلیج عربی استفاده کردند، 

کجای دلمان بگذاریم؟
    

تیراندازی خونین 
در یکی از مدارس کرمان

رئیس بیمارستان قلعه گنج کرمان از وقوع تیراندازی 
در یک مدرسه کرمان و زخمی شدن یک دانش آموز 
خبر داد. به گزارش فرارو، دکتر خسرو چمنی، گفت: 
حال عمومی این دانش‌آموز مساعد است و خون‌ریزی 
دست او بند آمده است.‌  مسئولان وقوع تیراندازی در 
یک دبیرستان شهرستان قلعه گنج را تایید و اعلام کردند 
تیراندازی توسط یک یا ۲ دانش‌آموز این مدرسه رخ 

داده است.
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»یکی بر سر شاخ، بن می‌برید« 
شده حکایت شیوه حکمرانی در ایران  
و تحمیل هزینه‌‌های غیرضروری، اما 
خودتراشیده‌‌ی جریان‌های تندرو به 
کشور. تا جایی که برخلاف تصورات، 
حتی دولت و مجلس اصولگرا هم منجر 
به حاکمیت یکدست نشده و عمق تشتت 
حاکم بر نظام تصمیم‌گیری کلان کشور 
ژرفای بیشتری از رفتن آن دولت و آمدن 

این مجلس دارد.
از آغاز اعتراضات اخیر تاکنون شاهد 
مواضع متضاد و مختلف و گاه معارض از 
سوی بدنه‌ قدرت در ایران بوده‌ایم. یک 
بار صحبت از گفت‌وگو با معترضان شده 
و وعده به تغییر روش به فردای پس از 
ناآرامی‌ها داده‌اند و بار دیگر از برخورد 
شدید قهری حرف زده‌اند! از طرفی بر لزوم 
استفاده از رو‌ش‌های نرم فرهنگسازی 
تاکید می‌شود و از طرفی جریان دیگری 
در قدرت تلاش می‌کند به بازتعریف و 

توجیه برخوردهای قهری بپردازد!
چندسری و نامنسجم بودن 
تصمیم‌گیری‌ها و سیاست‌های کلان 
تا بدانجاست که تاکنون به گفته‌ی 
تحلیل‌گران خود ساختار برای خودش 
بحران تراشیده و می‌تراشد و حالا سطح 
بحران از عرصه‌های سیاسی و اجتماعی 
و فرهنگی، به عرصه‌هایی رسوخ کرده 

که چشم اسفندیار خود نظام سیاسی 
هم هست. تشتت نظر، تصمیم‌گیری را 
به فلج مغزی کشانده که در عرصه‌های 
اقتصادی و صنعتی هم به شکل از دست 
رفتن فرصت‌های درآمدزایی ایران خود 

را به شکل فجیعی نشان می‌دهد.
موضوعی که موجب شده برخی از 
چهره‌های میانه‌رو و عقای قوم هر دو 
جناح سیاسی کشور نسبت به تندروی‌ها 
و نتایج خسارت‌بار آن چه برای حاکمیت 
و چه برای موجودیت ایران به‌شدت 

نگران شوند.

 اراده‌ای برای آرام‌تر کردن 
فضای کشور   وجود   دارد؟

تعدادی از نمایندگان مجلس شورای 
اسامی دیروز در نامه‌ای به سران قوا 
تاکید کردند که نباید به گونه‌ای رفتار و 
اقدام شود که مردم احساس کنند اراده‌ای 
برای آرام‌تر کردن فضای کشور وجود 
ندارد؛ لذا لازم است در کنار اجرای قانون 
و جهاد تبیین، رحمت و عطوفت اسلامی 

هم در دستور کار مسئولان نظام باشد.
به گزارش ایسنا در این نامه آمده 
است: »مدت‌هاست که گروهی از مردم به 
دلایل مختلف اعتراضاتی به وضع موجود 
و مشکلات کنونی دارند. در این شرایط، 
گروهی دیگر نیز با ایجاد اغتشاش، 
درصدد سوءاستفاده از این اعتراضات 
مردمی برآمدند، در نتیجه طی چند ماه 

گذشته، نظام اسلامی ایران تهدید شد. 
در این شرایط دشمن هم بی‌کار ننشست 
و همه تلاش خود را به‌کار گرفت تا این 
میراث گران‌بها را دچار آسیب جدی کند.

سیاست اصولی جمهوری اسلامی 
ایران که در بیانات مقام معظم رهبری هم 
بر آن تاکید شده، قائل شدن به تفکیک 
میان معترضان از اغتشاش‌گران است. 
از سوی دیگر نظام جمهوری اسلامی به 
تلاش برای تقویت جهاد تبیین برای اقناع 
معترضان اعتقاد دارد؛ البته برخورد قانونی 
با اغتشاش‌گران هم موضوعی نیست که 

بتوان منکر آن شد.«
در نامه به بیانات اخیر رهبری در 
اهمیت تبیین و جایگزین شدنش با 
باتوم هم اشاره شده است: »نقشه‌های 

بدخواهان، تبلیغات و به قول خودشان 
پروپاگاندا است که عاج آن، تبیین 
صحیح حقایق از زبان‌های مختلف و با 
ابتکار و نوآوری است چراکه راه برطرف 
کردن وسوسه تبلیغاتیِ اثرگذار بر ذهن 
جوان و نوجوان باتوم نیست بلکه تبیین 

و روشنگری است.«
بنابراین جمعی از نمایندگان مجلس 
بر این باورند که آرام کردن فضای سیاسی 
و اقتصادی کشور، اولویت و نیاز اصلی 
کشور است و نمایندگان مردم در تماس‌ها 
و ارتباط‌هایی که با مردم و گروه‌های 
مختلف و اصناف دارند، این نیاز را بیشتر از 
همیشه احساس می‌کنند. نمایندگان در 
تفسیر تبیین مدنظر رهبری به رحمت و 
عطوفت اسلامی هم اشاره‌ کرده و شعری 
از »سعدی« شاعر بزرگ ایران را در کنار 
قرآن کریم شاهد آورده‌اند: »درشتی و 

نرمی به‌هم در به است...«

ضرورت تبدیل فریاد‌های 
کف خیابان به رفتار‌های نظام‌مند

هشدار چند روز پیش وزیر پیشین 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به 
مقامات کشور نیز از جمله‌ نگرانی‌های 
دلسوزان واقعی نظام سیاسی موجود بود و 

ضرورت پرهیز از تندروی‌ها.
به گزارش آفتاب؛ علی ربیعی به یک 
منجی بزرگ به نام صندوق‌های رای 
اشاره کرده که در حوزه سیاست داخلی 
می‌تواند فریاد‌های کف خیابان را به 
رفتار‌های نظام‌مند تبدیل کند. او معتقد 
است که در حوزه سیاست خارجی نیز 
باید از رفتار‌های تنش‌آمیز پرهیز و در 
جای درست تحولات جهانی بایستیم و 

از تحلیل‌های بی‌مبنا خودداری کنیم.
به گفته‌ ربیعی ناامنی سرمایه و 
فقدان سرمایه‌گذاری موضوعات بهم 
تنیده شده‌ی دهه‌های اخیر ایران بوده 
است و این بحران به تشدید مهاجرت‌ها 
از شکل مهاجرت نخبگان علمی به 
شکل انبوه‌تری چون کوچ دسته‌جمعی 
نخبگان صنعتی و کارآفرینان و حتی 
نیروهای کار بخش‌های فنی و دیجیتال 

منجر خواهد شد.
طبق گفته‌ وی برخلاف تصور نظام 
یکدست شده، تحریم‌ها نعمت نبودند؛ 
تحریم‌ها نفس‌گیر، زندگی سوز، فقرزا و 

زندگی‌ستان بودند.

باید فضا   را   باز   و   شاد کنیم 
برخی تندروی‌های بنیان‌کن در 
ماه‌های اخیر صدای برخی اصولگرایان 
باسابقه و استخوان‌دار مثل عزت‌الله 
ضرغامی را نیز درآورده است. وزیر میراث 
فرهنگی و گردشگری از ابتدای شروع 

اعتراضات تلاش داشت همه را به آرامش 
دعوت کند. او دیروز نیز تاکید کرده است: 
»باید فضا را باز کنیم، مردم را درک کنیم 
و به مردم سخت‌گیری نکنیم. ما بعضا 
می‌بینیم که برخی از شهروندان برای 
دیدن یک کنسرت به یک کشور همسایه 
می‌روند که تعداد آن‌ها زیاد است و اگر در 
داخل کشور با ضوابطی که داریم کنسرت 
خوبی برگزار شود، خیلی از آن‌ها نمی‌روند 
به کشور همسایه تا در آنجا پول خرج 
کنند. ما یک سری سختگیری‌هایی داریم 
و با توجه به مسائل خاصی که در کشور 
هست؛ اغتشاشات ماه‌های اخیر و اضافه 
شدن مشکلات مربوط به اینترنت و یا 
مسائل جاسوسی مسائل جذب گردشگر 

را دچار اشکالاتی می‌کند.«

لزوم آشتی ملی با صندوق رای
 و ذکر ملزومات آن 

در همین راستا،‌ محمود میرلوحی، 
فعال سیاسی اصلاح‌طلب نیز با انتقاد 
از نظارت شدید استصوابی که هرگونه 
رقابت در انتخابات و بهره بردن از نظر 
مردم در فرایند تصمیم‌گیری کلان 
کشور را ناممکن کرده است، به اعتماد 
آنلاین گفت: »متاسفانه مردم از جریانات 
سیاسی عبور کردند. در زمان انتخابات 
۹۸ بنده ناچیز چندبار گفتم که وقتی شما 
اصلاح‌طلبان را حذف می کنید، مردم به 
سمت شما نمی‌آیند...دیدند رای آن‌ها به 
سمت‍شان نیامد و مردم از صندوق‌های رای 
قطع امید کردند. نتیجه این تصمیم را هم 
دیدیم که در شرایط اعتراضات کشور، 

جریان‌های موجود را رد کردند.«
وی تصریح کرد: »اصلاح‌طلبان 
آماده هستند به شرایط کشور و پاسخ 
به مطالبات مردم کمک کنند تا جامعه 
به سمت براندازی نرود اما، متاسفانه 
مسیری که حضرات و حاکمیت انتخاب 
کرد، مسیری بود که همه را غیر خودی 
دانست. فکر نکنید غیرخودی یک بخش 
محدودی است بلکه اکثریت جامعه را 

غیرخودی دانسته و طرد کرده است.«

خلف وعده شمخانی از ترتیب 
دیدار اصلاح‌طلبان با رهبری 

محمد اشرفی‌ اصفهانی، فعال سیاسی 
اصلاح‌طلب نیز در گفت‌وگو با ایلنا از 
شمخانی گلایه کرده که به وعده‌ی دیدار 
سران اصلاح‌طلب با رهبری برای ارائه 
نظرات و پیشنهادها را عمل نکرده است. 
این فعال سیاسی از فشار اقتصادی گفته 
که مردم از آن جان به لب شده‌اند و اینکه 
فشار زیادی روی مردم وجود دارد و 
ممکن است این فشار‌ها مردم را از پای 

در بیاورد.

نادمین حوادث اخیر 
به آغوش جامعه باز می‌گردند

در میانه‌ی بلوای اخیر رئیس قوه 
قضائیه بارها تلاش داشته حرف‌های 
امیدوارکننده بزند و روزنه‌ای از نرمش 
نظام را هم نشان بدهد. گرچه برایند 
بیرونی و خروجی این حرف‌ها گاهی 
فقط شعار درمانی باشد. رئیس‌ دستگاه 
قضا اخیرا از فراهم کردن بستری برای 
بازگشتن فریب‌خوردگان حوادث اخیر 
به آغوش جامعه خبر داده البته در 
صورتی که اظهار ندامت و پشیمانی 

کنند.	

نواختن کمانچه‌ای برای صدای فردا!
با اینکه شواهد تجربی در همه‌ی 
عرصه‌های اجتماعی، فرهنگی و سیاسی 
از شکاف عمیق دولت و ملت خبر می‌دهد 
و هربار این واقعیت به شکل یک بحران 
خودنمایی می‌کند اما حداقل هنوز در 
بخشی از بدنه‌ی قدرت گرایش به انکارِ از 
بیخ و بن این شکاف دیده می‌شود! گرچه 
هنوز مشخص نیست که هسته‌ی سخت 
قدرت تصمیم به ادامه‌ی مسیر در کدام 
سمت و سو را داشته باشد. اگر این شکاف 
روزگاری در زلزله‌ی کرمانشاه جلوه 
می‌کرد و به شکل اعتماد مردم به واریز 
کمک‌های نقدی به حساب علی‌دایی 
به جای نهادهای امدادرسان دولتی، 
نمود و بروز می‌یافت؛ امروز کار به جاهای 
باریک‌تری رسیده به طوری که دیگر 
اگر دولت در ایران درباره موضوعی که 
اظهرمن‌الشمس هست هم سخن بگوید، 
کمتر کسی آن را باور می‌کند. و این شکاف 
و عدم اعتماد رفته رفته در عرصه‌های 
گسترده‌تری بروز می‌یابد و تبعات آن 
دامنگیر کل کشور می‌شود؛ چنانچه 
گویند یکی شبانه قفل حجره‌ای در بازار 
را با سوهان می‌برید، رهگذری کنجکاو 
شد و از او پرسید که دارد چه کار می‌کند؟ 
طرف گفت که به کار نواختن کمانچه‌ام. 
باز پرسید که پس چرا صدا ندارد؟! جواب 

شنید که صدایش فردا در خواهد شد.

هشدار عقلای قوم به اینکه ادامه سیاست‌های قهری، تحمیل هزینه به نظام است

یکی بر سر شاخ بن می‌برید
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حسام‌الدین اسلاملو

روی موج کوتاه

نمایندگان مجلس در نامه‌ای 
به سران قوا خواهان درک 

مشکلات مردم معترض شده 
و در تفسیر خود از تبیین 
مدنظر رهبری به رحمت 
و عطوفت اسلامی اشاره 

کرده‌اند و شعری از »سعدی« 
شاعر بزرگ ایران را شاهد 
آورده‌اند: »درشتی و نرمی 

به‌هم در به است...«

علی ربیعی، وزیر سابق کار 
از ضرورت اعتمادسازی 
به صندوق رای و تبدیل 

فریاد‌های کف خیابان به 
رفتار‌های نظام‌مند گفته 
است و محمود میرلوحی، 

فعال سیاسی اصلاح طلب 
بر ضرورت آشتی ملی با 

صندوق رای و ذکر ملزومات 
آن تاکید و از شدت نظارت 

استصوابی انتقاد کرده است

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب گفت: طبق اخباری که من 
دارم، متاسفانه گفت‌وگوهای اصلاح‌طلبان با سران نظام متوقف 
شد و گویا شنیدن حرف‌‌‌های اصلاح‌طلبان خوشایند برخی 
نبوده است. در حد همین حرف‌‌‌ها هم مانعی ایجاد شد تا این 

گفت‌وگوها تداوم پیدا نکند.
سعید شریعتی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در پاسخ به این 
سوال که چرا این گفت‌وگوها متوقف شد، گفت: به این دلیل 
که بی‌اعتمادی و بدگمانی وجود دارد حتی برخی واکنش‌ها 
را در مجلس دیدیم، برخی فکر می‌کنند اگر اصلاح‌طلب‌‌‌ها 
بنشینند با سران قوا و آدم‌های موثر در تصمیم‌سازی‌های کشور 
حرف بزنند راه اشتباه به آنها نشان می‌دهند و آنها هم فریب 
می‌خورند. هیچ‌چیز غیر از این نمی‌تواند باشد وگرنه گفت‌وگو 

در اتاق بسته‌ای که گزارش آن هم منتشر نمی‌شود، چه ضرری 
به کسی دارد؟

وی در پاسخ به این سوال که بعد از اعتراضات اخیر با آرام‌تر 
شدن فضا راهکارهای برون‌رفت از شرایط فعلی چیست، گفت: 
مساله بحران اجتماعی و سیاسی که جامعه امروز ایران درگیر 
آن شده بحران پیچیده‌ای است و راه‌حل تستی ندارد که فکر 
کنید به محض اینکه ظاهر اعتراض جمع شد، خیال‌مان راحت 
شود که اتفاقی در خیابان نمی‌افتد و معترضین واکنشی ندارند. 
به نظرم این تصور که این مساله راه‌حل‌های خیلی فوری و فوتی 
دارد، خیلی خام‌اندیشانه است.  مساله پیچیده و ریشه‌دار است و 
جامعه ایران از انباشت مشکلات، معضلات و بحران‌های متعدد، 

به اینجا رسیده است.

وی افزود: راه‌حل‌‌‌ها ساده نیست که بشود توصیه کرد و 
کسی منتظر توصیه امثال ما باشد. اگر بخواهیم حرف‌های کلی 
بزنیم این است که باید حکومت که صاحب اراده، اختیار و ابزار 

است فکر جدی به حال رابطه خود با جامعه داشته باشد. میثاق 
میان جامعه و حاکمیت، میثاق ملی و قرارداد اجتماعی به شدت 
لطمه دیده و بنیان اعتماد اجتماعی از بین رفته و اجزای مختلف 
جامعه به انحای گوناگون نسبت به مسئولان بی‌اعتماد هستند و 
خود حاکمیت باید راهکارهایی را تدبیر کند که نیازمند یکسری 

اقدام است.
شریعتی تصریح کرد: با اتهام زدن به معترضان، با نسبت 
دادن اعتراضات به توطئه و فتنه خارجی و اینکه گروه‌هایی 
را مقصر این اتفاقات بدانیم مساله حل نمی‌شود. ممکن است 
صورت‌مساله را پاک کنیم یا بخواهیم فرافکنی کنیم، اما تا وقتی 
صورت مساله برای‌مان فهم نشود راه‌حلی برای آن پیدا نمی‌شود.  
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب تأکید کرد: وقتی ما می‌گوییم 
حکمرانی خوب، اولین قدم وفاق ملی است. اگر این اتفاق 
بیفتد، حکمرانی به ساحل اعتماد باز‌می‌گردد و جامعه نسبت به 
حکومت اعتماد پیدا خواهد کرد. اگر این اتفاق رخ ندهد، از چاله 
بحران اجتماعی درآمده و به چاه بحران اقتصادی می‌افتیم. بعد 

از آن به بحران امنیت دچار می‌شویم که نباید اینطور باشد. 

شریعتی در گفت‌وگو با ایلنا:

گفت‌وگوهای بین اصلاح‌طلبان و سران نظام متوقف شد

گفت وگو

وزیر خارجه پیشین آمریکا در کتاب جدید خود با نام 
»Never Give An Inch« تصریح کرد که سازمان 
سیا به فرار عوامل موساد از خاک ایران در فوریه 2018، پس 
از سرقت آرشیو اتمی جمهوری اسلامی، کمک کرده است. 
به گزارش روزنامه اسرائیلی »جروزالم پست«، مایک پمپئو 
در کتاب جدید خود اظهار داشت: »تماسی کاملا سری از 
کوهن دریافت کردم.« وزیر خارجه سابق آمریکا صدای طرف 
اسرائیلی تماس‌گیرنده را »آرام و مصمم« توصیف کرد. پمپئو 
افزود: »کوهن به من گفت، مایک! تیم امنیتی ما هم اکنون 
یک عملیات بسیار مهمی را )در ایران( انجام داده است اما برای 
خروج برخی اعضای این تیم با مشکل مواجه شدیم. آیا می‌توانم 
روی کمک شما حساب کنم؟ پس از آن کار را با یکدیگر شروع 

کردیم و با تیم او به فعالیت‌هایمان ادامه دادیم.« پمپئو سپس 
ادامه داد: »طی دو روز بعد، تیم او به اسرائیل بازگشت، بدون 
آن که کسی در جهان متوجه شود که یکی از مهمترین 
عملیات‌های سری با موفقیت کامل به سرانجام رسیده است.«

وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران به‌عنوان عمل 
متقابل، 3 نهاد و 22 شخص اتحادیه اروپا و یک نهاد و 8 فرد 
انگلیسی را تحریم کرد. در بیانیه وزارت خارجه آمده است:‌ این 
اشخاص و نهادها در حوزه اتحادیه اروپا و رژیم انگلیس به علت 
حمایت از تروریسم و گروه‌های تروریستی، تحریک و تشویق به 
اقدامات تروریستی و خشونت علیه مردم ایران، دخالت در امور 
داخلی ایران، ترویج خشونت و ناآرامی، نشر اکاذیب و ترویج 
اطلاعات غلط و نیز مشارکت در تشدید تحریم‌های ظالمانه 
علیه مردم ایران که به مثابه تروریسم اقتصادی است، تحت 
تحریم قرار گرفتند. بر این اساس،‌ کلیه نهادهای جمهوری 
اسلامی ایران طبق مصوبات مراجع مربوطه، اقدامات لازم را 
که شامل ممنوعیت صدور روادید و عدم امکان ورود به قلمرو 

جمهوری اسلامی ایران، مسدود شدن حساب‌های بانکی 
در نظام مالی و بانکی و توقیف اموال و دارایی در قلمرو تحت 
صلاحیت جمهوری اسلامی ایران خواهند بود، جهت اجرای 

این تحریم‌ها معمول خواهند داشت.

پمپئو:

 به موساد در سرقت آرشیو اتمی ایران کمک کردیم
وزارت خارجه در بیانیه‌ای اعلام کرد؛

تحریم‌های ایران علیه اشخاص و نهادهای اتحادیه اروپا و انگلیس


